

中国女足出征韩国

奥运会预选赛附加赛 8日先战客场

新华社江苏苏州4月5日电 (记者岳冉冉 王恒志)中国队与韩国队的东京奥运会女足亚洲区预选赛附加赛将于8日在韩国高阳市率先打响。5日上午,中国女足从苏州出发前往韩国,开启两回合主客场赛较量。

5日上午9时,中国女足进行了赴韩国前的最后一练,持续了大约

1个小时。11时,全队从苏州市太湖足球运动中心出发前往上海浦东国际机场,中国足协主席陈戌源在酒店送行。

中国女足于韩国当地时间5日晚到达首尔。到达首尔后,姑娘们并不能马上前往比赛地高阳市,她们需先接受核酸检测,待出结果后,于6日上午到达比赛地。

8日的中韩之战将于当地时间16时(北京时间15时)开始。次回合比赛将于4月13日举行,中国女足将回到主场,坐镇苏州奥林匹克体育中心,比赛将于北京时间16时开始。

受疫情影响,中韩女足奥预赛附加赛的时间和地点经历了数次调整。中韩两队两回合附加赛的胜者

将获得亚洲区最后一个进军东京奥运会的名额。

据了解,韩国足协近期更换了女足相关负责人,专门成立了研究中国女足的技术小组。新外教团队注重团队和心理建设,在技战术上强调进攻,整体打法逐渐成熟,有3名队员在国外高水平联赛效力。

西甲联赛:巴塞罗那胜巴拉多利德



4月5日,巴塞罗那队球员登贝莱(右)在进球后庆祝。

当日,在2020~2021赛季西班牙足球甲级联赛第29轮比赛中,巴塞罗那队主场以1:0战胜巴拉多利德队。
新华社发

埃及文明博物馆正式向公众开放

新华社开罗4月4日电 (记者李碧念)位于埃及首都开罗的埃及文明博物馆4日正式向公众开放。据埃及旅游和文物部公布的数据,该博物馆开放首日售票超过800张。

埃及文明博物馆执行馆长艾哈迈德·古奈姆在接受新华社记者采访时说,该馆占地面积约13.9万平方米,主展厅面积约2000平方米,展出史前时期、古埃及法老时期、科普特时期直至现代埃及等各个时

期的文物,其中包括一具距今约3.5万年的人体骨架。目前该馆藏有各类文物6.5万件,其中1600件对外展出。

3日在联合国教科文组织总干事阿祖莱和联合国世界旅游组织秘书长波洛利卡什维利的见证下,埃及总统塞西宣布埃及文明博物馆正式启用。

3日晚,埃及政府在开罗举办盛大游行活动和交接仪式,将现藏于埃及国家博物馆的22具古埃及法

老和王后的木乃伊转移至埃及文明博物馆。为此,埃及文明博物馆开辟了王室木乃伊厅。据介绍,该展厅将展出约150件文物,于18日正式对公众开放。

2002年,在联合国教科文组织和埃及政府的共同努力下,埃及文明博物馆奠基,2017年该馆临时展厅向公众开放。埃及文明博物馆综合展示埃及各个历史时期的文化风貌,是一座集文化、教育、创新和研究的综合场馆。

大型丛书《共和国日记》: 留存共和国永恒记忆

新华社北京4月5日电 (记者史竞男)“十三五”国家重点图书出版规划项目、国家出版基金项目《共和国日记》大型丛书日前已由河南人民出版社推出1950至1965卷、1979至1983卷。

该丛书由中央党史和文献研究院、当代中国研究所等机构的专家学者编撰完成。以创新的治史方式,以编年体和记事体相结合的手法,每年一卷,逐月、逐周、逐日记载共和国波澜壮阔的发展历程,包括政治、经济、文化、军事、外交等各个领域,囊括中央、地方和基层等各个层面,系统、翔实地展示了中国共产党领导全国人民团结一心、艰苦奋斗,取得国家发展建设的辉煌成就。

专家表示,这是一部全方位反映中华人民共和国历史的大型丛书,既有大事要事的钩沉,又有历史细节的描摹,重现亲历者的见闻感受,且包含大量珍贵历史照片,生动记录下社会变迁和百姓生活变化,以文图并茂的形式留存共和国的永恒记忆,具有重要的史料价值、文献价值和现实意义。该书出版,为学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史提供了丰富史料。

据悉,该丛书第一期共60卷(1949年到2008年),其他各卷将陆续出版。

法国体育部长: 本赛季法网可能推迟

新华社巴黎4月5日电 (记者肖亚卓)法国体育部长罗克萨勒·默勒奇内亚努日前表示,由于近期法国的新冠疫情形势仍然严峻,本赛季的法国网球公开赛有可能推迟举行。

去年的法网公开赛就受疫情影响,从传统的5月底6月初推迟到9月至10月举行。按原计划,本赛季的法网正赛将于5月23日开赛,而资格赛将从5月17日开始。

“我们正在和他们(法国网球协会)讨论,看看是否需要推迟今年法网的比赛日期。”默勒奇内亚努在上周末接受媒体采访时表示。

“虽然目前仍有大量的体育比赛仍在继续进行,但是我们要尽量减少体育比赛中人群聚集带来的风险。”

法国目前正在经历第三波疫情,最近一段时间的单日新增确诊病例一度接近6万。法国总统马克龙3月31日宣布,在全国范围内实行至少一个月的“封城”措施。